

郑州圣玛第九届胎教音乐嘉年华完美落幕

2014年12月28日,由郑州圣玛妇产医院与郑东新区社会事业局、河南交响乐团联袂打造的“孕美盛典·天使之缘”第九届胎教音乐嘉年华在河南艺术中心完美落幕。近1000名准妈妈在家人的陪伴下,带着未来的宝宝,共同沉醉在美妙交响乐之中。2个半小时内,准妈妈们随着音乐或低声吟唱或亲切地与腹中胎儿交流,愉悦写在每个人脸上……

原生态交响音乐 给胎宝贝最美的视听享受

本场胎教音乐嘉年华由河南交响乐团现场演奏,所有曲目经过音乐指导专家、两岸孕产儿专家的精心遴选,不仅有精选的国际知名胎教曲目倾情演奏,还有准妈妈们非常熟悉的、充满河南特色的豫剧经典《朝阳沟》选段新颖演绎,让准妈妈们共同感受美妙而科学的音乐胎教,并与即将降生的宝宝进行一次温暖的心声共鸣。

据河南交响乐团指挥、国家一级指挥吴

涛先生介绍,现场演奏的音乐之所以珍贵,是因为它是纯自然的、未经电子转换加工的交响音乐,这样的声音对胎宝宝来说如同母体的血液流动、心脏跳动一般的自然之声,胎宝宝更喜欢,能更好地接收与记忆。河南艺术中心作为一个专业的艺术演绎会场,其完美的视听设计能较大程度上保障音乐传播的品质。



温情互动 感受爱与责任

除了乐团倾情演奏之外,现场特色互动环节也不断进行。首先,准爸爸体验孕妈妈孕期的辛苦,准爸爸们穿上孕妈妈,真切体验孕妈妈孕期的辛苦。在座的准妈妈们看着瞬间变成“孕爸爸”模样的老公,笑得是前仰后合。准爸爸们现场模拟了坐椅子、系鞋带等动作。一个个看似简单的动作就可真难坏了准爸爸们,体验过后,准爸爸们都很感慨:“怀胎十月确实太不容易了。”在随后的大声把爱说出来环节,准爸爸们深情告白,共同点亮爱的玫瑰星空,每个准妈妈脸上都洋溢着幸福的笑容。

每一个新生命的孕育都离不开专业的医疗团队,郑州圣玛妇产医院产科、妇科、儿科10名专家代表也登台为准妈妈们分享他们的



医者心声。专家们郑重承诺,集群呵护母婴每一天,赢得了观众的共鸣,掌声长久地回荡在音乐厅的上空。

现场最热情、最具活力的互动环节当属圣玛鑫悦会10名辣妈的强势回归,已经恢复完美的身材的她们,优雅的身姿和举手投足中焕发的自信和魅力,引起台下准妈妈们阵阵惊呼:一点都看不出是生过孩子的人。随后,辣妈们和台下的准妈妈讲述了自己在圣玛的分娩经历,共同分享了坐月子的感受和心得,以及选择鑫悦会的初衷,回味了月子里的幸福与担心,并将幸运带给现场准妈妈们,抽取了10份台式经典月子餐麻油鸡汤体验券。



倾心公益 只为世界上最重要的人

截至本届音乐会,郑州圣玛妇产医院已成功举办了九届高规格的公益胎教音乐会。作为我省中高端产院的代表,郑州圣玛妇产医院不仅拥有先进的技术、优质的服务和舒适的环境,并且以前沿的优生优育理念影响着河南孕妈妈的生育观。

自建院以来,圣玛始终坚持公益化品牌发展之路。每季度一期的高品质公益胎教音

多重豪礼任性送不停

“孕美盛典·天使之缘”第九届音乐嘉年华作为天使系列的收官制作,开场新增了两轮微信幸运大抽奖,共抽取6位幸运准妈妈。奖品包括婴儿推车、母婴用品、产后康复服务、孕期营养滋补食品等。

演奏结束之后的大奖抽取环节,郑州圣

玛妇产医院以及活动赞助商共提供了超20万元的孕产相关奖品,共抽取一等奖1名,二等奖2名,三等奖10名。“斩获”惊喜奖的2名准妈妈,获得了郑州圣玛妇产医院免费豪华月子套餐,价值28000元。



郑州圣玛妇产医院专家: 科学音乐胎教很重要

音乐会散场后,场外的咨询台成了人气最高的地方。现场十几名主任医师组成的咨询团组主要包含妇科、产科、儿科、月子期护理,不少准妈妈争取这样的好时机,就自身遇到的各种问题进行相关咨询。

郑州圣玛妇产医院产科专家李小妹教授介绍,很多准妈妈在家中会进行常规的音乐胎教,但往往方法掌握不好或不容易。由郑州圣玛胎教专家以及河南交响乐团品质策划,富于变化的形式和科学编排的曲目,将带给

准妈妈不一样的音乐胎教感受,准妈妈们不容错过。

李教授还表示,作为绿城胎教基地,如此高规格的公益胎教音乐盛会每年持续举办,传播科学的胎教理念的同时也为了满足绿城准妈妈们不断高涨的对胎教音乐会的热情。



扫描圣玛官方微信,定制私人孕管家